

JIHOAMERIČETĀ • VANDROVNĀ • CI

PondĀĽĀ-, 12 listopad 2018

MexickĀĉ karavany migrantĀĽ zmiřely z dennĀ-ch zprĀĽv stejnĀĽ rychle, jako se objevily. ProgresivnĀ- a pokrokovĀĽ svĀĽt se na chvĀ-li vetĀĽmel do osudu tisĀ-cĀĽ tzv. migrantĀĽ a jejich pouti Mexikem Āĉz za lepĀĽĀ-mĀĉœ. PĀĽtitisĀ-covĀĽ dav byl lidstvĀ pĀĽmedstaven jako smĀĽs kapitalismem postiĀĽenĀĽch chudĀĽjkĀĽ, vinĀ-cĀĽch industrializacĀĽ, a zoufalĀĽch matek kojĀ-cĀĽch sajtnĀĽch nĀĽkĀĽĀĽjkĀĽ svĀĽ mimina.

Realita je vĀĽjak jednoduĀĽĀĽĀĽ, ĀĽmeĀĽena i slovy jednoho z ĀĽĀĽastnĀĽ-kĀĽ z Guatemaly: ĀĉŽDoma jsem nechal jen rakev. BuĀĽ do nĀĽ- vlezte mĀĽi dementnĀĽ-matka, nebo jĀĽi". PodobnĀĽch karavan, jako je ta vĀĽĽje zmiĀĽovanĀĽi, prochĀĽzĀĽ- Mexikem desĀĽtky kaĀĽdoroĀĽnĀĽ. MĀĽdia vĀĽjak tentokrĀĽit doufala, ĀĽe stĀĽmet bohĀĽĀĽe s chudĀĽjkem, tedy zla s dobrem, navĀĽc takto v pĀĽmĀĽm pĀĽenosu, otevĀĽme srdce a hlavnĀĽ penĀĽĀĽenky voliĀĽĀĽ DemokratickĀĽ strany. LiberĀĽlnĀĽ- dav zajĀĽsal a zĀĽroveĀĽ se rozohnil nad nespravedlnostĀĽ- svĀĽta. ToĀĽ vĀĽje dĀĽky nesmyslu prodanĀĽho lidem, kteĀĽĀĽ- ĀĽtou jen titulky.

OtevĀĽmenĀĽ levicovĀĽ OrtegaĽ v reĀĽim v Nikaragui, neschopnost vlĀĽd v San Salvadoru a Hondurasu spolu s neĀĽrodou v Guatemale dĀĽvajĀĽ- v nynĀĽjĀĽ- dobĀĽ prostor k pĀĽesunu obyvatel. Mexiko, navyklĀĽ tichĀĽ podpoĀĽme z pĀĽedchozĀĽ- americkĀĽ administrativy, pĀĽepouĀĽtĀĽ- tudĀĽĀĽ prĀĽ vody NikaragujcĀĽ, HondurasanĀĽ, SalvadorcĀĽ a GuatemalcĀĽ aĀĽ k americkĀĽ hranici, a nechĀĽvĀĽi na svĀĽch severnĀĽch sousedech celou zĀĽtĀĽĀĽ registrace a nĀĽslednĀĽch rozhodnutĀĽ-.

19. ĀĽĀĽ-jna 2018, HondurasanĀĽĉ v Tecun Uman, Guatemala, ĀĉžpokraĀĽujĀĽ- v cestĀĽĀĽœ DĀĽĀĽ-ve bylo takovĀĽĉ poruĀĽjenĀĽ- zĀĽkonĀĽ- trestĀĽino krĀĽcenĀĽm finanĀĽnĀĽch milodarĀĽ, bez kterĀĽĽch by hladomor populace nebyl nereĀĽlnĀĽ. Barrack Obama zjevnĀĽ usoudil, ĀĽe zemĀĽ potĀĽebuje okysliĀĽit lidmi z pralesĀĽ.

Tento ĀĉžvandrujĀĽ-cĀĽ- davĀĽœ je ve vĀĽtĀĽinĀĽ, negramotnĀĽĽ, neschopnĀĽĽ jakĀĽkoliv prĀĽice s nĀĽstroji sloĀĽitĀĽjĀĽĀĽmi neĀĽ lopata, a pĀĽevĀĽĀĽnĀĽ zvyklĀĽĽ obstarĀĽvat si prostĀĽmedky k ĀĽĽivotu kriminĀĽlnĀĽm zpĀĽ sobem. MinulĀĽ americkĀĽ prezident nedbal pĀĽĀĽ-liĀĽ o ochranu majetku a stability na kontinentu, vĀĽnoval se spĀĽĀĽ sociĀĽlnĀĽm programĀĽm, kterĀĽĉ vĀĽjak historicky uvrhajĀĽ- lidi do jeĀĽtĀĽ vĀĽtĀĽĀĽ- bĀĽdy. A tak nynĀĽ- neoĀĽkovanĀĽĽ a tuberkulĀĽznĀĽ- dav se domĀĽhĀĽi prĀĽiv, o jejichĀĽ existenci nemĀĽl doposud ani zdĀĽjnĀĽ-. NeviĀĽme ale aktivisty a neziskovky, vina leĀĽĀĽ- na levicovĀĽch programech, kterĀĽĉ jsou ĀĽĀĽelnĀĽ financovĀĽiny a podporovĀĽiny z danĀĽ- americkĀĽch obĀĽanĀĽ. AmerickĀĽ a svĀĽtovĀĽ mĀĽdia pĀĽipsala zpopularizovĀĽjnĀĽ- tohoto tĀĽmatu prezidentu Trumpovi, a spĀĽĀĽ nabĀĽdla zĀĽbĀĽry americkĀĽch mariĀĽĀĽjkĀĽ za ostnatĀĽm drĀĽtem se zbranĀĽ- v ruce, neĀĽĽ objektivnĀĽ- obraz pochodujĀĽ-cĀĽch bezdomovcĀĽ. Ano, nikdo z nich neutĀĽ-kĀĽi pĀĽmed vĀĽĽkou.

UtĀĽ-kajĀĽ- pĀĽmed vyprĀĽzdnĀĽnĀĽmi levicovĀĽmi programy, kterĀĽĉ je doposud dobĀĽme krmily. CĀĽlem je jejich hlavnĀĽ- krmilĀĽ, jenĀĽœ, ĀĽasy se uĀĽ mĀĽnĀĽ- a podporu si nynĀĽ- zasluhujĀĽ- vlĀĽdy podporujĀĽ-cĀĽ- stabilitu a ochranu osobnĀĽ-ho majetku.

x x x

Karavana nedĀĽjvno dorazila do hlavnĀĽ-ho mĀĽsta

Mexika, mj. za pomoci mnoha autobusů. Mexičtí vládci sice u¾ pÅmed dvma t½dny nabídlí lidem z karavany ubytování, Ákoly pro dÁti a doÁasnÁ pracovná povolenÁ, pokud zÁstanou na jihu Mexika, ale vÁtÁjina bÁÁ¼encÁ to ale ihned odmÁtla.

A prognÁza? V Americe skonÁily volby a obrÁjzky
 âžutrpéní- vandrovníkáâœ u¾ televizního divÁjka nelÁjkajÁ-. NeÁspÁÁjnÁ- migranti nakonec skonÁÁ- v mexickÁ½ch slumech, v bordelech s osly, a zbytky se pokusÁ proniknout na sever, skrz arizonskou pouÁjÁ. Ti, kterÁ½m se do Ameriky proniknout podaÁÁ-, zakotvÁ- v zemÁdÁIstvÁ- a budou sklÁ-zet ovoce a zeleninu od jednÁ farmy ke druhÁ. NÁkteÁ- rozÁjÁ-Á- drogovÁ gangy. Á½eny a dÁti budou zajiÁtÁny, dÁky vÁÁnÁmu federÁlnÁmu pÁÁ-spÁvkÁ na Á¼ivot a bydlenÁ-. MnozÁ- se stanou nadosmrti nepÁÁteli kapitalismu a Ameriky, vinÁcÁ- ji za vÁje a vÁ¼dy. (PÁmi troÁje ÁitÁstÁ- si jich mÁdia nÁkdy vÁjimnou znovu, tÁeba dÁtÁ- tÁch ÁspÁÁjnÁjÁch, v kalifornskÁ½ch ÁkolÁich, kterÁ ovÁjem v prÁmÁru opouÁtÁjÁ- u¾ v sedmÁÁi osmÁ tÁÁ-dÁ.)

Ochrana americkÁ¼nÁ- hranice bude dÁjle pokračovat bez mediÁlního skandalizmu. CelosvÁtovÁmu obchodu s chudobou ale chudÁjk neporozumÁ-. LevicovÁ½ politik naopak velmi dobÁme vÁ-, Á¼e âžslibem pomociâœ volíÁe zÁskÁj, ale jakÁkoliv reÁlnÁj pomoc chudÁjkovi znamenÁj jeho ztrÁtu jako budoucÁho volíÁe. MÁdia nadÁjle ospravedlÁujÁ- vÁ½daje vydanÁ na jejich pomoc. DevadesÁit procent tÁchto penÁz se vÁjak rozpustÁ- v administrativÁ, soukromÁ½ch firmÁich, zajiÁjÁ-cÁch nejrÁznÁjÁ- neÁÁelnÁ servisy. Ano, tohle je celosvÁtovÁ½ jev. SpoleÁnost platÁ- neproduktivní obÁanÁm, mÁsto zVÁjovÁjnÁ- svÁho blahobytu.

I v ÁeskÁ republice statisticky nevyvratitelní stoupajÁ-cÁ- Á¼ivotní- ÁroveÁ odsouvÁj socialisty a komunisty do krajní- obskurnosti, ale nic neÁmeÁjÁ-cÁ- sociÁlnÁ- programy pÁesto pÁmeÁ¼vájÁ-. NostalgiÁ- senioÁmi upÁednostÁujÁ-cÁ- svÁ vzdÁjlenÁ mlÁjdÁ- nad hrÁzami tehdejÁjÁho svÁta, spolu s novou levicÁ-, sloÁ¼enou z PirÁjtÁ- a ANO, jistÁ zaruÁÁ- "zdÁjnÁ" pokračovÁjnÁ- sociÁlnÁho experimentu a¼ do ÁplnÁho vyÁerpÁjnÁ-.

Á

SLÁVEK KASPERLE